

# 趣事记

在成长的过程中,会发生许多令人难忘的趣事,这些趣事往往伴随着我们的欢声笑语,使我们的童年生活更加充实而快乐。斗转星移,四季变换。让我们走进小记者的笔下,和他们一起去感悟生活的多姿多彩,分享喜悦与精彩。

## 吃粽子

慈溪市文谷外国语学校 G3-B 班  
骆潘棋(证号 2201902) 指导老师 华锦锦  
“吃粽子喽,吃粽子喽!”

妈妈话音刚落,一股粽香迎面而来,一个个热气腾腾的粽子,像穿着绿衣裳的小精灵似的坐在盘子中。妈妈告诉我,爱国诗人屈原在农历五月初五这一天,怀抱一块大石头纵身跳入了汨罗江中。听闻屈原投江的消息后,百姓十分伤心,他们划着船赶来打捞屈原,还把粽子扔进江里,希望鱼儿不要伤害屈原的身体。原来,端午节包粽子、吃粽子的习俗由此而来呀。我略有所思地吃起了这又香又糯的粽子。

“加油!加油……”忽然间,客厅传来了阵阵呐喊声,我凑近一看,原来电视上在播放赛龙舟活动。一艘艘赛船像一条条巨龙,你追我赶,争先恐后。奶奶慈祥地对着我说:“除了吃粽子和赛龙舟,端午节还有不少其他习俗呢。人们会把艾草挂在门庭,用来驱瘴辟邪。有的人会制作精美的香囊,里面装好香料,戴在身上或是挂在房里。还有的人会用研成粉末的雄黄泡制白酒或黄酒,做成雄黄酒。”经过妈妈和奶奶的讲解,我对端午节的习俗有了更加深入的了解。

了解端午节,了解中国传统节日的特点,是我们新时代少年的使命。作为中国传统文化的传承者和传播者,我们应该讲好中国故事,弘扬中国文化。

## 好玩的阿拉的海

鄞州区惠风书院 408 班  
边子晴(证号 2201329) 指导老师 章萌萌

阿拉的海水上乐园位于宁波市象山县,那是一个非常好玩的地方。

乐园里有很多项目,还有一个水上儿童乐园,里面有很多滑梯,滑下去后,能溅起大片水花,特别好玩。造浪池的中间有一个大舞台,左边是造浪的地方,右边则是游泳的地方。舞台前面是一排排桌椅,上面装着把遮阳伞,玩累了的人可以在那里休息。每过一会儿,造浪池就会制造出浪,浪头很高,碰到造浪池的边缘,发出“啪啪”的响声。每到晚上,造浪池中间的舞台便会表演一场烟花秀,舞台上唱歌的,跳舞的,边表演边放烟花,烟花五彩缤纷,把夜空照亮。舞台四周的游泳池可以游泳,旁边还有租摩托艇的地方。

阿拉的海不仅有很多游乐项目,还有一个很大的美食广场,里面有许多美食,比如冰淇淋、油炸薯片、鸡蛋仔、腊肠、冷饮等,里面的美食应有尽有,特别美味。

阿拉的海水上乐园既好玩,又有许多美食,是炎炎夏日的避暑胜地,没有去过的小伙伴一定要去玩玩哦。



## 素描

宁波杭州湾新区滨海小学 508 班  
王辰溪(证号 2201730) 指导老师 柳智文



## 鸟

慈溪实验中学 初二(10)班  
岑天宇(证号 2201784) 指导老师 谢昭莉

## 方特一日游

北仑区实验小学 503 班  
李梓睿(证号 2201591) 指导老师 邬幼兰

今天我早早就起床,怀着期待的心情去方特新开的园区——东方欲晓游玩。

到了方特,由艳艳阿姨领队,带领我们玩遍了所有的项目,真是刺激好玩。我最喜欢的是《飞翔》项目。《飞翔》是一个大型悬挂式球幕影院。工作人员让我们坐在一个安全椅子上,然后关掉所有的灯。眼前一片漆黑,我们的身体摇摇晃晃的就飞起来了。这时,突然眼前一亮,面前出现了蓝天白云,接着出现了蜿蜒起伏的万里长城,飞过城墙,看到了神圣庄严的西藏布达拉宫,穿过古色古香的层层建筑,看到了气势磅礴、高耸入云的珠穆朗玛峰,飞过山顶,转眼来到了湖南天门山,飞机侧身穿过天门山,来到了湖北三峡大坝,穿过激流的水注,接连欣赏了江西井冈山、贵州千户苗寨、安徽黄山、贵州天眼、北京故宫等景观,真是无比壮观,无比震撼!我全程都是张大嘴巴,不住地发出赞叹声,无法用言语表达此时激动自豪的心情。我们的祖国真是太美丽、太伟大了!

今天的方特之行收获满满,有机会,我还想再来一次!

## 学游泳

海曙区鄞江镇中心小学 403 班  
吴嘉幸(证号 2200379) 指导教师 郑佳文

今天傍晚,妈妈说要带我去游泳。

终于到游泳的地方了!我先戴上臂圈,适应好水温,就下去游了。过一会儿,我把臂圈脱了下来,开始学游泳。先练习憋气,我戴上泳镜,把整个脸都埋进了水里,“扑通,扑通”,我把脚弹了起来,等等,我怎么隐隐约约地听到妈妈在说话呢?抬头一看,原来妈妈真的在说话:“对,就是这样子!”妈妈鼓励着我。看见别人游得很轻松,我顿时有想要学会游泳的信心。“三二一,开始!”妈妈一声令下,我赶紧憋了一口气,开始向她地方游去。“哇,这次真棒!”妈妈对我说。“哈哈,我终于学会游泳啦!耶!”我高声喊道。

今天真开心啊,下次我还要来学仰泳。

## 坏天气

鄞州区学士小学 203 班  
孙永译文(证号 2200449) 指导老师 陈利群

那天是个台风天,窗外下着大雨,于是我便撑着雨伞去上学。雨水落在伞上,发出沙沙的响声,前方路上出现了很多小水坑。我一边小心翼翼地躲避它们,一边快速往学校走去。走进校门,我发现雨突然停了。啊!原来是学士厅的屋顶为我们学士娃撑开了她关爱的大伞,挡住了坏天气。谢谢你爱我们这么多,这么多!

## 夹娃娃

高新区实验学校翔云校区 204 班  
王嘉妍(证号 2200919) 指导老师 张锦秋

一天,老师带我们去宝龙广场夹娃娃。到了门口,我兴高采烈地冲进去,买好硬币就开始夹娃娃了。

一开始夹不到娃娃,或者刚夹到又掉下了,眼看着手里的硬币越来越少,我的心里像着了火一样着急。于是,我开始左顾右盼起来,发现一旁的小朋友已经夹到了很多娃娃。我心想,他一定有方法,就向他问道:“你是用什么方法夹到娃娃的呀?”他告诉我,要先找准洞口边上的娃娃,再把“爪子”前后左右摇一摇,然后去抓,就能把娃娃甩到洞口里。按照他的方法,我又试了试,终于夹到了属于自己的娃娃。

原来只要有耐心和方法,就能做好每一件事情。

## 美丽的乌镇

镇海应行久外语实验学校 403 班  
周陈泽(证号 2200494) 指导老师 施姗姗

我攀登过层峦叠嶂的太白山,游览过意义非凡的海防历史纪念馆,去过烟波浩渺的东钱湖,但是都赛不过那宁静、古朴的乌镇。

踏进乌镇的大门,首先映入眼帘的是一条碧波荡漾的小河。河面上悠悠驶来一条木船,船夫站在船尾,用结实的手臂摇着船桨,推动着小船前进。船后,一条长长的涟漪一圈圈荡漾开去。拱形小桥好像一位驼背背的老公公,正笑眯眯地迎接每一位游客的到来。树木婆娑的身影倒映在水中,给古朴的乌镇添上了灵动的色彩。

走着走着,你就会看到一座座高低不平的建筑错落有致地排列着,白墙青瓦,远远望去,让人有一种恍如隔世的感觉。走在其中,仿佛走在一幅水墨长卷里。墙上的斑驳,似乎在诉说着乌镇历史的悠久。大街上走着许多游人,他们边走边笑,各种姿态倒映于水中,让乌镇多了一些热闹。

傍晚时分,各家的烟囱里冒出一缕缕白色的炊烟,夕阳的余晖洒在水面,潺潺的河水经过小桥流向远方,我不由得感叹道:“这儿真美,真可谓‘小桥流水人家’啊!”

我喜欢乌镇,乌镇真美!乌镇,今年我要与你再次相遇!

## 我爱雅丹

镇海区实验小学 309 班  
金宇泓(证号 2200540) 指导老师 王晶晶

雅丹是沙漠地带的一种独有地貌,它是大自然风雕沙割的结果。如果你见过雅丹地貌,就能感受到它的魅力。

陆上雅丹,经过了千百年被风化的泥土,它比岩石还坚硬。在寸草不生的不毛之地,有着大自然鬼斧神工的壮观奇景。它们神态不一。有的像蹲在山上的小狮子,它仰天长啸;有的像一头游在水里的白鲸,它的背上喷出水花;还有的像蹲在展柜上的招财猫,它摆着手,迎着人们……

水上雅丹就更加神奇了。在蛮荒之地,居然出现了一汪湖水,这湛蓝的水仿佛是上天镶嵌在荒漠中的一颗宝石,又像是神女滴落的一颗泪珠。乌素特水上雅丹是世界上面积最大的雅丹群落。大大小小的山包星罗棋布地散落在湖水中。乘着快艇,穿梭在岩石之中,仿佛驰骋在海上,耳边响起呼呼的风声,如波涛般在咆哮,黑背海鸥在天水之间来回盘旋,让人仿佛到了另一个神秘的世界。

这就是美丽的雅丹,一个记载了历史沧桑的地方,一个令人向往的地方,也是我最爱的景观!